

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Ручной дракон и другие новинки SIHH | Un régiment de dragons à Genève pour le 2012

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 26.01.2012.



Статуэтка дракона украшала стенд марки Parmigiani Fleurier(Le Temps) Завершившийся в Женеве Салон высокого часового искусства SIHH-2012 уже назвали креативным, вдохновенным, интеллектуальным, разумным и осторожным. Известные часовые мануфактуры начали отсчет времени нового года, представив миру сразу несколько заслуживающих внимания новинок.

|

La 22e édition du Salon international de la haute horlogerie ferme ses portes aujourd’hui à Genève. De nombreuses montres célèbrent le Nouvel An chinois placé sous le signe du dragon.

Un régiment de dragons à Genève pour le 2012



Dragon Protocole XXL марки Piaget

Наручный Дракон от Piaget и Richard Mille

Наш покровитель по китайскому календарю уже набирает силу: год Дракона наступил 23 января. Часовая марка **Piaget** решила сделать его ручным. Или, скорее, наручным. На SIHH-2012 она представила сразу несколько часовых моделей с драконьей символикой. Для всех - мужские часы из желтого золота, с черным циферблатом, украшенным роскошным золотым драконом в сложной технике перегородчатой эмали. И изящную женскую модель из коллекции Dragon and Phoenix, из белого золота, с циферблатом, украшенным птицей Феникс и багетными бриллиантами. А также для настоящих повелителей драконов: эксклюзивную модель **Dragon Protocole XXL**, лимитированную тремя экземплярами. Марка также запустила сайт на китайском языке – нетрудно догадаться, что вся драконья стратегия направлена на привлечение этой исключительно перспективной клиентуры.

Глядя на модель **RM 057 Dragon-Jackie Chan** от **Richard Mille**, вспоминается, что в древнем Китае



RM 057 Dragon-Jackie Chan от Richard Mille

дракон считался визуальным воплощением императора и силы, до того, как стать современным символом успеха и счастья. Марка создала эти часы вместе с актером Джеки Чаном. В них используется оникс, камень, который защищает от негативных мыслей и настроений. Дракон из, гравированный и расписанный вручную, держит мост турбийона в своих когтях. Серия RM 057 Dragon-Jackie Chan лимитирована 36 экземплярами из 18-каратного красного и серого золота.

Юбилейная классика: Vacheron Constantin

Патриарх женевских часовщиков Vacheron Constantin представил новую лимитированную коллекцию из серии *Métiers d'Art*, посвященной искусству во всех его проявлениях. С такими часами на руке уместно пойти в оперу, на художественную выставку или театральную премьеру... «Небесные» часики модели Dove и «морские» Shell и Fish с эмалевыми изображениями голубков, рыбок и ракушек, с гравировкой и гильошированием на золоте, инкрустированные бриллиантами, созданы по мотивам мозаичных картин нидерландского художника Маурица Корнелиса Эшера. Подробнее о них – в нашей предыдущей статье-репортаже с [SIHH](#).



Vacheron Constantin: Malte Small Seconds

Но если говорить не об эфемерных коллекционных часах лимитированной серии, а о вполне реальных новинках от Vacheron Constantin, которые обязательно будут покупаться в магазинах марки в 2012 году, то это, конечно же, юбилейная версия линии Malte. 100 лет назад в коллекции наручных часов марки впервые появился часовой корпус в форме «бочонка» (или, как его называют по-французски, «tonneau»). Это был революционный шаг в сторону от традиционных круглых часов. Время показало, что «бочонок» - очень хорошее изобретение: он гармонирует с естественной формой руки, поэтому многим просто-напросто больше идет.

Именно такими гармоничными часами станут мужские **Malte 100th Anniversary**



Vacheron Constantin: Malte Lady

rsary Edition (лимитированная 100 экземплярами серия в платине), а также вторая премьерная модель **Malte Small Seconds** – ее строгий циферблат в нарядном розовом золоте украшен субциферблатором малых секунд в положении «6 часов». Естественно, существует Malte Tourbillon с символом мальтийского креста, воплощающий все главные ценности марки: классицизм, элегантность и непревзойденное техническое совершенство. И с кварцевым механизмом, в корпусе из розового золота (28.3×38.8 мм, высота - 7.3 мм), усыпанные 50 бриллиантами – для

изысканных ценительниц.



Cadran Love Tourbillon от Cartier

Влюбленный Cartier

Использовать турбийон в качестве символа любви, бьющегося сердца, несколько лет назад придумала дочь часовщика Антуана Прецьюзо. Правда, девичье сердце-турбийон трепетало «вхолостую», будучи встроено не в часовой механизм, а в кулон. Французская марка Cartier на SIHH-2012 представила модель часов под названием Cadran Love Tourbillon. Это – явно любовь мужчины: массивный исключительно узнаваемый по форме круглый корпус диаметром 46,2 мм выполнен из белого золота, коронка завода украшена синим сапфиром. Внутри находится механизм калибра 9458 с ручным заводом и запасом хода на 50 часов. На золотом циферблате – крупные римские цифры, минутная шкала и стрелки из стали. Также на нем видны детали механизма и «парящий» турбийон. Серия лимитирована 100 экземплярами.

Фантазийный Roger Dubuis



Excalibur Automatic от Roger Dubuis

Молодой и яркий бренд Roger Dubuis, чья дирекция с 1995 года занимается позиционированием своего детища в мире часового искусства (в результате, на что только не были похожи эти часы – и на старинные гравюры, и на хронометры для подводного плавания) в этом году еще дальше ушел в создание так называемых миров - Игрука, Воина, Авантуриста и Дивы. Отключимся на минутку от бурного

воображения маркетологов Roger Dubuis и покажем элегантную новинку выставки, 42-миллиметровый Excalibur Automatic. Циферблат малых секунд в положении «9 часов».

Сверхтехнический Jaeger-LeCoultre

На стенде Jaeger-LeCoultre была классика – несколько вариаций модели Reverso. Grande Reverso Blue Enamel с роскошным циферблатом из полуопознанной синей и красной эмали. Или любопытный ультратонкий скелетон Grande Reverso Ultra Thin SQ. Но главное – технический шедевр Duomètre à Sphérotourbillon, который некоторые критики назвали истинным украшением выставки и одной из лучших моделей 2012 года. Марка пообещала две версии - в корпусе из 18-каратного розового золота и лимитированная 75 экземплярами платиновая. В Duomètre à Sphérotourbillon встроен фирменный сферический турбийон. Не удивительно, что высота часов увеличилась до 14,1 мм - сам сферический турбийон состоит из 105 деталей, а его клеть выточена из цельного куска сплава титана. Чтобы не спугнуть атмосферу восхищения, предлагаем посмотреть видео.

После рекордных результатов 2011 года часовые марки намереваются в 2012 году потратить сотни миллионов франков на развитие производства в Швейцарии. В стране ожидается создание 2 тысяч новых рабочих мест.

[швейцарские часы](#)

[часы в Женеве](#)

[салон высокого часовального искусства](#)

Статьи по теме

[Голубки, рыбки и ракушки: сумасшедшая часовая неделя в Женеве](#)

[В январе часы идут по женевскому времени](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/12889>